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Python - Nombres d’Armstrong (Examen)
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~ C(Cet exercice détermine par force brute les nombres de ARMSTRONG a trois chiffres.
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Nombres de Armstrong / pgarmstrong

Nombres d’Armstrong a trois chiffres

Définition

Un entier positif n a trois chiffres est un nombre de ARMSTRONG si la somme des cubes
de ses chiffres est égale au nombre. Autrement dit, soit n = cba = 100 X ¢+ 10 x b + a
(ou a, b, ¢ sont les chiffres de n). Si :

n=a+b+3

Exemple
153 =13 4+ 5% + 3% = 1 4 125 + 27 = 153 est un nombre d’ARMSTRONG ainsi que 371.

Trois itératives imbriquées

Une premiere méthode consiste donc a utiliser trois itératives imbriquées pour passer
en revue tous les nombres de 100 a 999 :

e Pour les chiffres de la centaine de 1 &4 9
— Pour les chiffres de la dizaine de 0 & 9
— Pour les chiffres de 'unité de 0 & 9

— Tester la combinaison (centaine, dizaine, unité)

Ecrivez un script qui recherche et affiche tous les entiers de ARMSTRONG compris entre
100 et 999 en utilisant trois boucles Pour imbriquées de compteurs c (centaine), b
(dizaine) et a (unité).

Testez (quatre solutions).
Résultat d’exécution :

==> 153
==> 370
==> 371
==> 407

Une seule itérative

Une autre méthode consiste a passer en revue tous les nombres de 100 a 999 et a récupérer
les chiffres de la centaine, la dizaine et 'unité.



SCHEDULE EAM
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Soit n un entier.
e Quelle est I'action d’une division par 10 sur n ?
e Et celle du modulo?

Exemple : n vaut 395.

Complétez votre script pour que, utilisant une seule répétitive, il trouve par force
brute toutes les combinaisons et les affiche au fur et & mesure.

Aide détaillée
La répétitive doit passer en revue tous les entiers n de 100 a 999.
Dans celle-ci :

e Récupérez le chiffre des unités dans a, des dizaines dans b et celui des centaines
dans c. Rappel : 'opération modulo par 10 permet de récupérer le dernier chiffre
d’un entier et la division par 10 fait perdre son dernier chiffre.

e Testez la combinaison (centaine, dizaine, unité).

Testez. (Les mémes quatre solutions ci-dessus.)
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Nombre de Armstrong (6 points)

Objectif

Un nombre de AMSTRONG est un entier positif dont la somme des cubes des chiffres vaut
cet entier. Exemple : 153 = 13 + 5% 4 3% = 1 + 125 + 27 = 153. Déterminer les nombres
de AMSTRONG a trois chiffres.

(3 points) Ecrivez un script qui calcule et affiche tous les entiers de AMSTRONG compris
entre 100 et 999 en utilisant trois boucles Pour imbriquées.

Testez. (voir plus bas)
(2 points) Faites de méme en utilisant une seule boucle Pour.

(1 point) Dans une des deux boucles de recherche, ajoutez les instructions qui comptent
le nombre d’entiers vérifiant la relation puis affichez-le.

Testez. Résultat d’exécution :

==> 039
==> 066
==> Q93
==> 309
==> 336
==> 363
==> 390
==> 606
==> 633
==> 660
==> 903
==> 930
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